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De Medezeggenschapsraad (MR) heeft 30 januari vergaderd. 

Aanwezig waren: Anita Zeldenrust (voorzitter/personeelsgeleding), Anita Buitenhuis 

(personeelsgeleding), Bert Feunekes (lokaal directeur), Mirjam Koorn(oudergeleding) en 

Moniec van der Worp (notuliste/oudergeleding). 

Anita Z. opent de vergadering met bijbellezen en gebed. 

De agenda wordt vastgesteld. 

Notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd. 

De volgende punten worden besproken: 

1. De begroting van school. De MR had deze begroting van Bert gekregen maar er 

waren een aantal vragen over. Bert geeft antwoord op onze vragen zodat bij de MR 

nu duidelijkheid is over deze begroting. De MR geeft haar instemming. 

2. De risico-inventarisatie die op school eens in de vier jaar gedaan wordt heeft 

vertraging opgelopen door personeelswisselingen. De MR neemt contact op met de 

GMR om te vragen wie er nu precies verantwoordelijk is dat deze inventarisatie 

gebeurt. Is dat school zelf of het centraal bestuur. Als MR vinden we het punt 

veiligheid erg belangrijk, we zetten het dan ook ieder jaar in ons activiteitenplan om 

zo steeds te controleren of de school aan de eisen voldoet die worden gesteld in het 

"plan van aanpak". In het "plan van aanpak" worden 44 punten genoemd met 

betrekking tot de veiligheid. De MR heeft deze lijst in maart 2007 doorgenomen en 

toen ook aan de directie doorgeven welke punten nog verbeterd moesten worden. 

3. Het concept van het schoolplan "onze koers 2008-2012" is klaar. Dit schoolplan is een 

gezamenlijk plan van GPO-WN en school. In dit plan komt naar voren welke visie zij 

hebben voor de komende jaren. GPO-WN heeft de school de opdracht geven deze 

visie op schoolniveau in te vullen. Bij het maken van dit schoolplan zijn de 

antwoorden die de ouders geven hebben tijdens de tevredenheids-enquete mee 

genomen. We nemen het schoolplan door, wanneer het schoolplan is vastgesteld kan 

de MR in haar volgende vergadering er mee instemmen. 

4. Er is een map op school waarin de volledige notulen zitten. Deze kunnen de ouders 

lezen op school. Op de site van onze school en in de weekbrief/info schrijven we een 

kort verslag van de vergadering. 

5. Anita B. en Mirjam gaan een basiscursus MR volgen in Alkmaar. 

6. Als MR willen we een powerpointpresentatie maken. Het doel van deze presentatie is 

om de ouder- en personeels betrokkenheid bij de MR te vergroten. We spreken af dat 

deze presentatie in mei klaar moet zijn en verdelen de taken. 

7. Het activiteitenplan van de MR wordt aangepast. De MR krijgt nog een jaarplan. Dit 

jaarplan vloeit voort uit het schoolplan. 

 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag 

Anita B. eindigt met ons. 

 



 

 


